

**Berichtigung
des Terrorismusbekämpfungsgesetzes**

Vom 7. August 2002

Das Terrorismusbekämpfungsgesetz vom 9. Januar 2002 (BGBl. I S. 361) ist wie folgt zu berichtigen:

Artikel 2 Nr. 3 wird wie folgt neu gefasst:

„3. In § 5 wird die Angabe „9 Abs. 2 und 3“ durch die Angabe „§ 9 Abs. 2 bis 4“ ersetzt.“

Berlin, den 7. August 2002

Bundesministerium des Innern
Im Auftrag
Krause